
1) 1000 ovos resultantes de cruzamentos entre indivíduos de população de Drosophila melanogaster são
colocados em uma caixa de população. Todos os indivíduos são verificados imediatamente após a sua
eclosão do pupário e alguns dias após, quando todos já estão em ativa fase de reprodução. Foram verificados
os seguintes resultados:

AA Aa aa

emergência 250 500 250

maturidade 200 50 150

a) Teste se esta população está em equilíbrio de Hardy-Weinberg.
b) Se a população não está em equilíbrio, especule o que deve estar acontecendo e em que fase do
desenvolvimento?
c) O que deverá acontecer após um número grande de gerações?

Use a formula do Qui-quadrado e tabela a seguir se necessário.


